
Vyhledávání v katastru nemovitostí – návod 
( platné od 1.1.2011 ) 

 
1. Na internetu zadáme adresu :    nahlizenidokn.cuzk.cz        ( bez  www  na začátku!!! ) 
    Najede stránka . 
 

 
 
2. Vyhledání parcely 
    a)  Klikneme myší na obrázek s názvem  „Vyhledat parcelu“ a najede stránka : 
 

 



          Do okénka „Název katastrálního území“ napíšeme přesný název. Pokud jej neznáme, 
tak výše napíšeme do okénka s názvem „Název/kód obce“ název obce ve které se daná 
parcela nachází – např. Karviná. Pod tímto řádkem se ukáže nabídka obcí se stejným 
názvem v ČR, klikneme na správnou obec podle jejího umístění. Klikneme vpravo na 
tlačítko „Vyhledat“. Stránka se změní na : 

 

 
 
 
          Kliknout na tlačítko se šipkou – vlevo tlačítka „Vybrat“. Ukáže se roletka s názvy 

katastrálních území ve výše zvolené obci – viz násl. stránka : 
 

 
 



          Kliknout na správné katastrální území  - např „Staré Město u Karviné“ a pak na tlačítko 
„Vybrat“ – najede stránka, kde se zpřístupní okénko „Parcelní číslo“, zadáme např. 
50/1. 

 

 
    
          Kliknout na tlačítko „Vyhledat“ – najede stránka. Pokud nenajede, tak s největší 

pravděpodobností se požadovaná parcela nenachází v zadaném katastrální území, 
případně bylo číslo parcely zrušeno (při dělení parcel nebo jejich slučování). Možnosti – 
ověřit číslo parcely v katastrální mapě (níže dle bodu 2.  a) tohoto návodu) nebo změnit 
katastrální území ( popis výše ). 

 

 
 
          Na této stránce najdeme potřebné informace o parcele. Pokud chceme zvětšit situační 

mapku, tak klikneme na „Zobrazení v grafickém prohlížeči“ pod mapkou – najede násl. 
stránka : 



 
 
          Zvětšování nebo zmenšování měřítka se provádí posouváním jezdce na stupnici vlevo 

nahoře nebo klikáním na tlačíto  +  nebo  - . Kliknutím na horní tlačítko „Katastrální 
mapa – ortofoto“ se zobrazí fotografie a na ni katastrální mapa – viz násl. stránka : 

 

 



          Mapou můžeme posouvat všemi směry. Najedeme myší na mapu, stiskneme levé 
tlačítko a posouváme mapu požadovaným směrem. Po uvolnění tlačítka myši se mapa 
dokreslí.  Kliknutím na spodní tlačítko „KN“  a potom kliknutím na některou parcelu na 
mapě se zobrazí informace o dané parcele.  Dále je možno mapu vytisknout ( tlačítko na 
pravém okraji) a ještě další možnosti. 

 
    b) Když neznáme číslo parcely, ale víme kde se nachází, tak si najdeme parcelu 

v katastrální mapě. Po najetí stránek po zadání adresy :   nahlizenidokn.cuzk.cz  ( první 
pozice ), klikneme na obrázek „Zobrazení mapy“ (poslední). 

 

 
 
          Najede stránka : 
 

 
 
       Na této stránce kliknout nahoře na „Zobrazit přehledovou mapu ČR“. 



       Najede stránka katastrální mapy ČR. 
 

 
 
       Zvětšováním a posouváním katastrální mapy ( popsáno výše ) se dostaneme do 

požadovaného místa a po dalším zvětšování se vykreslí parcely. Najdeme požadovanou 
parcelu, dole klikneme na tlačítko „KN“ a potom kliknout na plochu parcely a najedou 
informace o parcele (popsáno výše). 

 
3.  Vyhledání informací o stavbě. 
      

 



     Kliknout na obrázek „Vyhledat stavbu“ a najede stránka : 
 

 
 
       Vyplnit název obce, vybrat část obce, typ stavby, vyplnit číslo  (popisné nebo evidenční) 

a kliknout na tlačítko vyhledat. Najede nová stránka s informacemi o stavbě : 
 

 
 
 
       Kliknutím na „Zobrazení v mapě“ najede stránka : 
 



 
 
       Zde jsou pak další možnosti popsané výše. 
 


